

REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA MARKUŠICA
M A R K U Š I C A
E mail: ured@os-markusica.skole.hr
Telefon: 032/563-908

KLASA: 602-01/23-01/17
URBROJ: 2196-78-23-01

U Markušici, 01.02.2023. godine

POZIV ZA PREDPRIJAVE DJECE ZA UPIS U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE

Pozivaju se roditelji djece koja su u školskoj godini 2023./2024. obveznici polaska u osnovnu školu da izvrše predprijava. Obveznici polaska u osnovnu školu za školsku godinu 2023./2024. su djeca rođena u razdoblju od 01. travnja 2016. godine do 31. ožujka 2017. godine, kao i djeca kojoj je u školskoj godini 2022./2023. odgođen upis.

Predprijava školskih obveznika provodit će se osobnim dolaskom u školu, u razdoblju od 06. do 17. veljače 2023. godine u vremenu od 8,00 do 12,00 sati (potrebno je ponijeti osobnu iskaznicu).

Upisnom području Osnovne škole Markušica pripadaju slijedeća naselja:

- Markušica
- Podrinje
- Ada
- Gaboš
- Ostrovo
- Karadžićevo
- Mlaka

Moguće je da se neka djeca ne nalaze na popisu za upis u prvi razred. U takvim slučajevima, molimo roditelje da usklade prijave prebivališta/boravišta (doseljenje, preseljenje i sl.) i dijete, koje nije na popisu, a doraslo je za upis u školu, prijave školi. Popis djece nalazi se u Osnovnoj školi Markušica te sukladno Odredbi o zaštiti osobnih podataka nije objavljen.

Prije upisa u prvi razred osnovne škole obvezno je utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta dorašlog za upis. Psihofizičko stanje djeteta utvrđuje stručno povjerenstvo svake osnovne škole. Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole provodi se u osnovnoj školi kojoj dijete pripada prema upisnom području.

Liječnički pregledi djece odvijat će se prema rasporedu kojega će stručno povjerenstvo osnovne škole objaviti na oglasnoj ploči i WEB stranici škole. Roditelji će od škole biti pravodobno obaviješteni o terminu i tijeku pregleda.

PRJEVREMENI UPIS

Za dijete koje će do kraja tekuće godine navršiti šest godina, a nije školski obveznik, roditelj može najkasnije do 31. ožujka tekuće godine podnijeti zahtjev za uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika za prijevremeni upis.

Zahtjev za prijevremeni upis djeteta u prvi razred osnovne škole roditelji podnose Vukovarsko-srijemskoj županiji na obrascu koji se nalazi na web stranici www.vusz.hr, na adresu: Vukovarsko-srijemska županija, Upravni odjel za obrazovanje i društvene djelatnosti, Glagoljaška 27, 32100 Vinkovci. Za dijete koje je bilo uključeno u predškolski program osim zahtjeva dostavlja se i mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta. Obrazac se nalazi i na web stranici www.os-markusica.skole.hr, a može se dobiti i u osnovnoj školi.

ODGODA UPISA

Na zahtjev stručnog povjerenstva škole, sukladno rješenju Vukovarsko-srijemske županije, djetetu se može odgoditi upis u prvi razred osnovne škole za jednu školsku godinu. Roditelj koji želi odgoditi upis djeteta u osnovnu školu za jednu školsku godinu, iz opravdanih razloga, također mora prijaviti dijete za pregled, istaknuti razloge za odgodu stručnom povjerenstvu škole i tek nakon provedenog postupka utvrđivanja psihofizičkoga stanja djeteta stručno povjerenstvo podnosi zahtjev za odgodu upisa Vukovarsko-srijemskoj županiji. Dijete kojemu je odgođen upis u prvi razred osnovne škole sljedeće godine bit će uvršteno u popis školskih obveznika radi ponovnog utvrđivanja njegova psihofizičkog stanja.

PRIVREMENO OSLOBAĐANJE OD UPISA

Dijete kojemu je zdravlje teško oštećeno ili ima višestruke teškoće može se temeljem zahtjeva roditelja, sukladno rješenju Vukovarsko-srijemske županije, privremeno osloboditi upisa u prvi razred osnovne škole. Obrazac zahtjeva dostupan je na web stranici www.vusz.hr i www.os-markusica.skole.hr, a može se dobiti i u osnovnoj školi. Uz zahtjev roditelj obavezno prilaže medicinsku dokumentaciju o zdravstvenom i razvojnom stanju djeteta.

Molimo roditelje da se pridržavaju navedenih termina i izvrše predprijava djece kako bi škola mogla izvršiti svoju obvezu prema nadležnim službama.

S poštovanjem,



Ravnatelj:

Daniel Panić

Daniel Panić, master pedagog